SE7SAHA

S AN ANTOMNIO
T fm' the pL'ﬂpf&'

818 S. FLORES ST. (0} SAN ANTONIO, TEXAS 78204 (0] www.saha.org

Procurement Department

ADDENDUM #5
To: RFQ# 1109-910-25-3635
RFQ to Remove Carpet and Install Tile at Kenwood North
Date: October 27, 2011

Question 1: Can you tell me what type of carpet is being removed? Is it tile or full
sheets?

Answer 1: Full commercial sheets that are glued in place.

Question 2: Is this a Mon-Fri project? What are the times for work?

Answer 2: Work days and times are flexible and will be determined between the

Contractor and Maintenance Supervisor.

By: Cadl Pottamns Date: October 27, 2011

Procurement Supervisor
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